11Iro

HAmsna: cans
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2012 23:06:39

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.08.2012 15:25:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268156/answer/268199




- BEI3BIBAET CTOMKUY yPOT€HUTAIbHBIM BOCIIAJIUTENIBHBIM IPOLIECC, C COOTBETCTBYIOLIUMU
OCJI0XKHEHUSIMHU- BIIJIOTh IO THOMHEIX 3a001€eBaHNI MOYETIOJIOBLIX OPTaHOB(HE TOBOPS O
byHKIMOHANBHEX). O653aTeNIbHO HAMI0 IIPOIEYUTHCS.



